B” T'YMNAXIOY

KE®AAAIO 1o

Awaydviopa oto 1° kepalowo (Mapastaces — EElodocig — Emlvon tonov — Avic®o£Ls)

1. Ioweg a6 TIC TAPUKATO TPOTAGELS EIVUL GMOTES KA TOLES OY(L3
@) Av IX=9 61 x=1 > A
B) Heliowon X=T givar tovtotnta > A
y) Hekiowon 4X=4X eivar adbvorn 2 A

2.  A.No anlonoceTe TNV TaPAGTOoT
20X —4X—-5+7x+3

B. a. No ariomoicete TV mopdotaon
A=2(x+Yy)—-4x—-5y+7x+4

B. Na vrohoyioete v mophotaon A otav X=1 xor y=-2

X-8 x-2 2x-4 x+3
3.  No Moete v e&icwon 7 - 21 = 7 - 3

4. Ye éva Eevoooyeio vapyovv 50 dopdtio. Kdmowa dwpdtia éxovv tpion kpefdtio kot to
voroma 0vo kpePdtia. Av oto Egvodoyeio vrdpyovv cuvolikd 130 kpePdatia va PBpeite
oo dwpatia Exovv Tpia KpePdrtio Kon kdmola 600 KpePdria.

5. Noa Avoete v avicoon :

3x+%6<—2+5x

Baoiing I'kipiong



